

1 dana

od 0 €

Program putovanja:

Odmor u prirodi, Hrvatska, Ribnik (Ozalj), Srce Priode Srakovčić ***, Posjetite zelenu destinaciju nedaleko od Karlovca i Ozlja na 350 m nadmorske visine. Uživajte bezbrižno u ovo nesigurno vrijeme, odmorite na svježem zraku uz domaću hranu.

Seosko gospodarstvo "SrCe Priode" smješteno je u općini Ribnik; povezano važnim prometnim pravcima te se nalazi

12 km od slovenske granice
29 km od Karlovca
71 km od Zagreba
124 km od Rijeke

Gospodarstvo se nalazi na djedovini obitelji Srakovčić gdje možete uživati u autohtonim kućama uređenim u tradicionalnom duhu; opremljenim prema najvišim standardima.

U sklopu SrCa priode nalaze se 3 autohtone kuće koje su uređene kako vanjskim tako i unutarnjim izgledom u tradicionalnom duhu te opremljene prema zahtjevima i standardima potreba turizma.

Kuća CIKLAMA: Ambijent u kojem ćete udobno i mirno spavati probuđeni cvrkutom ptica. Kuća s dvije sobe s po dva ležaja i zasebnom kupaonicom.

Kuća JAGLAC: Sastoji se od 3 dvokrevetne sobe svaka s zasebnom kupaonicom svaka s ukupno 26 m².

Kuća ŠAFRAN: Sastoji se od tri luksuzno opremljene sobe. Dvije sobe po dva ležaja, a treća soba s 3 ležaja. U sklopu kuće nalazi se "pimlica" s biljarom i prostorom za druženje. Posebnost kući daje terasa uz voćnjak i šumu.

Kuća LJUBIČICA: Stari rustikalni stil gradnje daje kući jedinstven izgled. Sastoji se od 12 luksuzno uređenih dvokrevetnih soba, svaka s zasebnom kupaonicom. Ispred kuće prostire se predivan trg s starom lipom ispod koje ćete moći uživati u jutarnjoj kavi ili domaćem čaju.

Aktivnosti na imanju Srce Priode Srakovčić: bazen, boćanje, mini golf, mali nogomet, odbojka na travi, badminton, pikado, stolni tenis, biljar, stolni tenis, streličarstvo, nordijsko hodanje i pješačenje, biciklističke ture 10-45 km

Kupanje u rijekama: rijeka Dobra: 7 km, rijeka Kupa: 9 km, rijeke Korana i Mrežnica: 20 km



Objava nije aktivna. Za rezervaciju novog smještaja pošaljite upit na info@mondotravel.hr

Mogućnosti plaćanja



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike









